

郭猛四轮驱动奋力冲刺“双过半”

连日来,郭猛镇通过召开全镇进位争先动员会和机关、单位、村(居)“双过半”目标任务完成情况过堂分析会等形式,瞄准时间节点,紧扣主要经济指标,重抓薄弱环节,坚定必胜信心,合力组织攻坚,四轮驱动,奋力冲刺“双过半”。

全力招商引资,强势项目推进。在全镇进一步深化“亲商、帮商、富商”的理念,充分发挥“以企引企、以招商招商”的连锁效应,找准切入点,延伸和补全产业链。同时,该镇瞄准“高精尖”产业,主攻“新特优”项目,紧盯精密机械、博拓建材、唯鼎等外资项目,谋求外资新突破,全年确保招引各类项目50个以上,其中亿元项目10个以上、外资项目1至2个。此外,该镇强势推进统筹城乡发展30个重点项目,加快双菊汽配、芳纶机械、高美汽配等一批亿元项目的施工进度,确保早竣工、快投产、速达效,不断培植新的经济增长点。

打造优质载体,加快转型升级。该镇抢抓结对共建3000亩的汽配产业园这一契机,提速打造,瞄准全市一流,特色显著、科技领先、实力雄厚、产业集聚的创建目标,不断加大资金投入力度,加快纬一路、纬二路

和吉安路、文景路南伸北延等主干道工程建设,同步实施水、电、绿化等配套设施,确保上半年形成全线贯通的“三纵三横”路网循环系统,不断提升承载重大项目的能力。同时,该镇加大技改投入力度,投入资金2亿元,引导荣华纺织集团不断提质增效,拉长增粗产业链,成为纺织业更强支柱;力促海洋、稳强、亚龙行业内强强联手,打造疏浚打捞特色名镇;出台激励政策,引导农丰、兰丰等企业退镇进园,进行增量式搬迁,并向精、尖、专方向发展,不断增强其核心竞争力。

加快集镇开发,提高三产比重。该镇坚持统筹发展,加快集镇开发,大力发展服务业,努力提高第三产业比重。东镇区九年一贯制实验学校、农民安置小区、新型社区服务中心、宋元特色一条街、文化中心等项目提速推进,全力打造集镇区东桥头堡,吸引更多的连锁店、精品店、大型商场、酒店、宾馆等娱乐服务业入驻;西镇区集休闲、办公、娱乐、购物等多功能于一体的标志性建筑海洋大厦、宝林大厦加快对外招

租步伐,宝林冠城三期、星河绿苑、向阳小区二期、人民小区、农民安置小区加快建设,确保年内新增商品房10万平方米以上。同时,该镇全力推进文化旅游产业的发展,以现代农业示范园区(台湾农民创业园核心区)为平台,以新农村建设为抓手,加快三湾农家乐、龙典、松投及杨侍稳强生态园等项目建设,全力打造步湖路和杨侍新农村建设一日游,大力发展观光农业,广辟财源。

不断深化服务,实现产销两旺。镇三套班子成员和相关部门负责人全部沉入车间一线,深入调查研究,分析行业趋势,了解市场前景,会办落实企业提出的困难和难题,采取一企一策,实现“保姆式”服务,帮助企业解决资金、用工、征地、矛盾调处、市场开拓等方面的问题。同时,该镇重抓企业生产经营,算好“双过半”大账,开足机台,打足班次,做到歇人不歇机,组织满负荷运转,力争多产、快销,为实现时间过半,任务超半提供强大的支撑。(成汉高)

大干二季度 冲刺双过半



位于楼王镇的斯瑞达有机高分子材料项目,计划总投资1700万美元,新征土地36亩,新建标准厂房及附属用房19200平方米,项目产品主要用于电子、电器、光伏、医疗设备、汽车等行业精密零部件的装配、电磁兼容及绝缘、超导等问题的处理,项目竣工投产后,可实现年销售1.2亿元、税收300万元。图为项目基础设施建设施工现场。王丹摄

图片说明

大纵湖加大秸秆“双禁”督查力度

“焚烧秸秆危害大,引发事故害大家,污染环境坏土壤,综合利用人人夸……”,“三夏”大忙在即,大纵湖镇高度重视秸秆禁烧、禁抛工作,坚持宣教先行,派出两辆宣传车在全镇巡回宣讲,宣讲内容既有“双禁”意义,也有“秸秆”还田的作用,更有收购秸秆的相关信息,让广大老百姓听得明白、听得真切。这是该镇落实秸秆“双禁”的一个重要举措。

今年,该镇从营造禁烧氛围入手,不仅使用宣传车、标语、横幅等多种形式,还充分发挥青少年学生的协调作用,印发《告家长通知书》3000余份,进行全方位、立体式的宣传,使得秸秆“双禁”工作家喻户晓,赢得民心。在打好群众理解与支持的基础上,镇、村干部逐户上门,与农户签订《双禁责任书》。此外,该镇还成立6支秸秆“双禁”工作督查组,实行班子成员挂钩制度,各村成立秸秆“双禁”小分队,每天到村、组加强巡查,严格控制秸秆焚烧现象,确保实现“不冒一处烟,不着一把火,不引发一起安全事故”的目标。(洪萍 关敏)



6月1日,楼王小学隆重举行了庆“六一”及体育艺术节文艺汇演。抒情流畅的钢琴曲《勇敢的骑士》、笛子演奏《荷塘月色》、古筝演奏《战台风》等精彩纷呈的节目将演出推向一次又一次的高潮,赢得了家长及观众们的一阵阵热烈掌声。王峰摄

社会新闻

扫墓途中丢跨包 巨额现金悉数还

前不久,盐龙街道民政办公室来了一对新人,新郎叫孟浩,新娘叫徐晶,他们送来了“拾金不昧,品德高尚”的锦旗和一封大红感谢信,对民政系统黄刘公墓管理人员黄建阳拾金不昧的行为表示由衷的感谢。

5月11日,家住该街道合兴村的孟浩和徐晶一对新人正在忙他们的婚事。按照当地习俗,新人要在婚前到已故的长辈坟上送“喜钱包”。当天上午,他们就骑上电动车来到黄刘公墓,进行祭扫。当两人祭扫完毕又骑电动车离开公墓约半小时后,发现随身携带的挎包不见了,内有操办喜事用的24000余元现金、余额5

万多元的银行卡以及手机、身份证等物品。焦急之余,两人记起挎包是放在电动车的脚踏上的,一定是在路上不小心弄丢了,于是他们返回沿途寻找。恰巧,黄刘公墓管理人员黄建阳在墓区内的一条小路上发现了他们丢失的挎包,正打算主动联系失主时,他们两人急匆匆赶到了,在钱物、身份核对无误后,黄建阳把挎包主动地还给了这对新人。巨额现金失而复得的惊喜之余,一对新人从包里拿出1000元塞给黄建阳以表谢意,被黄建阳婉言谢绝。婚事操办完毕,一对新人带上锦旗、感谢信和喜糖,上演了本文开头的一幕。(陈文华 黄学良 陈中华)

我区强化党员干部外出考察学习监管

今年以来,我区通过严明纪律、严格审批、严肃追究三项举措,不断完善党员干部外出考察学习监管,取得了显著成效。截至目前,区廉改办先后共否决了3批、11人的外出考察学习计划,节省财政资金2.86万元。

严明纪律。凡外出考察学习须填写《盐都区外出考察学习审批表》,按审批权限报相关领导批准,且向区廉改办履行事先报备备案程序后,方可外出考察学习;参加上级主管部门统一组织的考察学习活动但无正式通知的,不得外出考察学习;党员领导干部不得用公款组织和参与没有明确公务目的和实质内容的外出考察学习活动;不得用公款参加没有隶属关系的机关团体、企事业单位及各类学会、协会培训中心等组织的各种培训班、研讨班、学习班和学术交流活动。

严格审批。实行党员领导干部外出考

察学习备案制度,根据考察学习的目的、内容、人员、时间、路线、经费、纪律及安全等,制定详细的活动计划,按审批权限报相关领导批准并报区廉改办备案,经区廉改办初审同意后方可外出;外出过程中须严格执行考察学习规定,遵守厉行节约要求,严格控制外出费用,落实外出安全责任;事后将外出实际发生费用与预算费用核对,经区廉改办审核确认,没有严重超出预算费用的予以审批,否则不予批准。

严肃追究。对未履行申报程序,擅自组织外出考察学习的,责成单位主要负责人向区委、区政府主要领导书说明情况,对未履行申报程序擅自参加外出考察学习的,相关费用单位一律不得报支;对弄虚作假申报,以考察学习之名外出旅游或处理私人事务的,严肃追究纪律责任,并由区纪委对单位主要负责人进行诫勉谈话。(吴正存)



“六一”前夕,盐城东方女子医院组织专家医生自带器材,来到冈中幼儿园为儿童全面检查身体,深受大家的欢迎。图为该院医务人员正在为幼儿体检。刘丛华摄

教育局组织开展学前教育宣传月活动

日前,区教育局将5月20日至6月20日定为全区学前教育宣传月。宣传月期间,要求各幼儿园普遍组织开展“四个一”活动(即组织一次家长开放日活动、开展一次科学育儿专题讲座、开展一次教学观摩活动、致家长一封信),为推进我区学前教育改革展示示范区建设,营造全社会高度关心、重视和支持学前教育发展的浓厚氛围。(卞桂富)

区城镇监察大队向唐刘小学赠送图书

5月31日,区城镇建设监察大队向唐刘小学赠送了近百册图书,为孩子们送上“六一”儿童节最有意义的礼物。这是该大队开展文明单位创建活动的又一实际行动。

今年以来,该大队坚持把文明创建与党的建设、党风廉政建设、依法行政建设和作风效能建设有机结合、相互促进,组织开展了行风监督评议、争做勤廉标兵、帮贫助困等一系列活动,把文明创建活动推向深入,为创建省级文明单位创造条件。(王大林 朱进)

盐都幼儿园举办庆“六一”文艺汇演

6月1日上午,盐都幼儿园举办了“童心童乐欢庆六一”文艺汇演活动。

演出在大班小朋友表演的精彩舞蹈《开门红》中拉开序幕,活泼优美的舞姿,如梦如幻的意境,博得了全场观众一阵阵热烈的掌声和喝彩声。此次演出节目形式多样,有舞蹈、情境表演、相声、古诗吟唱、健美操、快板、音乐游戏等,节目内容主题鲜明,题材新颖,富有感染力和教育意义。(皋玲)

学富掀起“爱心”竞赛热潮

近日,学富镇在全镇范围内掀起了一场“爱心”竞赛热潮。镇政府机关踊跃带头,企事业单位、社会各界人士纷纷响应,慷慨解囊,借助一份小小的爱心包裹为全国贫困学子撑起一片希望。在短短一星期内,该镇共捐赠“爱心包裹”6350元。(宋建军 刘媛媛)

北龙港开展计生宣传周活动

日前,北龙港社区计生中心、计生协会开展“为党旗增辉、为国策添彩”主题宣传周活动,庆祝“5.29”会员活动日,受到了广大群众的一致好评。

该社区在主要路段悬挂婚育新风、关爱女孩及稳定低生育水平、计生优质服务10余条宣传横幅。在全社区4个村(居)街道及企事业单位板报、画廊书写100条计生永久性的宣传标语,制作了人口计生科普及知识宣传展板30余块在集镇农贸市场、文化中心广场供广大群众阅览。在华联超市广场设立了政策咨询台、宣传资料发放台、科技服务台、健康检查台、药具发放台,为群众测量血压268人次,免费为56人发放避孕药具。(薛新涛 顾清渠 杨知山)



“六一”前夕,葛武社区妇联开展“与爱同行、关爱儿童”中帼志愿服务,组织6名志愿者走进社区中心幼儿园开展爱心助学活动,向幼儿园小朋友捐赠近千元的课外图书和学习用品。图为志愿者在指导小朋友阅读书籍。季明明摄